



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Отдел по соц. защите населения п. Малаховка проводит регистрацию малообеспеченных категорий граждан. Регистрации подлежат:

1. Одиноким неработающим инвалиды и одинокие неработающие пенсионеры старше 70 лет или семьи из них, инвалиды детства, не нуждающиеся в постороннем уходе (при душевом доходе до 600 рублей).
2. Дети-инвалиды до 16 лет (до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах) – при душевом доходе до 710 рублей.
3. Неполные и многодетные семьи, воспитывающие детей до 16 лет, до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах (при душевом доходе до 710 рублей).
4. Семьи с детьми, потерявшими кормильца (при душевном доходе до 710 рублей).
5. Беременные женщины со сроком беременности свыше 12 недель (при душевом доходе до 860 рублей).
6. Кормящие женщины, имеющие детей до 1 года (при душевом доходе до 965 рублей).
7. Неработающие хронические больные, нуждающиеся в специальном питании по медицинским показаниям (инсулинозависимые) – при душевом доходе до 850 рублей.

При прекращении родителями работы по собственному желанию и отказе от поиска работы через Люберецкое отделение занятости населения, материальная поддержка оказываться не будет.

Регистрация будет проходить с 29 января по 19 февраля 2001 года по адресу: Малаховка, Красковское шоссе, 14. Понедельник, четверг 10-17.00.

Тел.: 501-03-45

Администрация п. Малаховка

(Список необходимых документов для регистрации – в следующем № "МВ")

Требуется социальный работник.
Работа в п. Малаховка по ул. Калинина.
Обращаться по телефону 554-20-85
к зав. отделением Надежде Николаевне.

Место и время

Уважаемые избиратели Малаховки!

От души благодарю вас за поддержку моей кандидатуры на прошедших выборах. Приложу все силы, чтобы оправдать ваше доверие.

Вячеслав ГУБИН,

депутат Люберецкого районного Совета депутатов

Прием жителей поселка депутатом

В.Г.Губиным будет проходить

в первый вторник каждого месяца
в здании ПОСПО с 14 до 18 часов.

ВЕДУЩЕМУ
ПРОИЗВОДИТЕЛЮ
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ
НАПИТКОВ

Мастер®

Производственной Компании

ТРЕБУЮТСЯ:

- Кладовщики
- Супервайзеры
- Менеджеры линий
- Сиропщики
- Грузчики
- Карщики
- Операторы линий
- Механики
- Сварщики
- Уборщики линий
- Торговые представители
- Водители
- Сотрудник в отдел рекламы
- Экспедиторы

Адрес: Люберецкий р-он, п. Малаховка, ул. Гаражная, д. 3
Тел.: 501-12-18; 501-31-54.

Как всегда

в первую субботу февраля,

3 февраля 2001 года –

состоится вечер встречи

выпускников школы № 48.

Начало в 17.00

В программе: концерт, встреча с учителями, дискотека.

ЭПИГРАФ
Власть
на то и власть,
чтобы верили в демократию.
Маткал

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



27 января, суббота. ОТДАНИЕ ПРАЗДНИКА БОГОЯВЛЕНИЯ. РАВНОАП. НИНЫ, ПРОСВЯТИТЕЛЬНИЦЫ ГРУЗИИ. 8 час. – Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. – Всенощное бдение. 28-е, воскресенье. 8 час. – Божественная литургия.

ВЫСОКИЕ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

18 января в киноцентре "Союз" состоялось торжественное вступление в должность Главы муниципального образования поселка Малаховка АВТАЕВА Александра Николаевича, избранного на второй срок. Процедура была действительно торжественная. В переполненном зале, с множеством именитых гостей, на фоне официальных символов власти: Флага России, Флага и Герба поселка, под звуки государственного гимна. Все строго.

Ведущая церемонии Н.А. Журавлева предоставила слово председателю территориальной избирательной комиссии Л.С. Бикеевой, которая огласила результаты выборов 24 декабря 2000 года и вручила Александру Николаевичу Автаеву удостоверение Главы поселка.

И вот торжественная минута принесения Присяги:
ВСТУПАЯ В ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА, КЛЯНУСЬ УВАЖАТЬ И ЗАЩИЩАТЬ ПРАВА И СВОБОДУ ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАНИНА, СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, УСТАВ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА, ВЕРНО СЛУЖИТЬ НАРОДУ, ДОБРОВОЛЬНО ИСПОЛНЯТЬ ВОЗЛОЖЕННЫЕ НА МЕНЯ ВЫСОКИЕ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА.

Запишем и мы в своей памяти этот текст.

Подробный репортаж о церемонии инаугурации – в следующем № "МВ".

ДЕНЬ ПЕЧАТИ – КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ

Праздники – дело хорошее, отчего бы их ни продлить в рабочем порядке? Тем более, День прессы – это же праздник, который всегда с тобой, даже когда этого и не осознаешь. Но мы-то знаем: каждый выход нашего еженедельника – для нас праздник (это мнение разделяют и многие наши читатели). Напротив, всякие длительные "каникулы", выбивающие из привычного ритма, нам не в радость. Прямо как в песне времен нашего детства: трудовые будни – праздники для нас.

ТОЛЬКО ВО БЛАГО РАЙОНА

Главному редактору газеты
"Малаховский вестник"

В.Н. Антонову

Уважаемый Виктор Николаевич!

Сердечно поздравляю Вас, весь коллектив газеты "Малаховский вестник" с Днем Российской прессы.

Желаю Вам дальнейшей успешной работы в деле освещения на страницах вашего издания событий, проходящих и в поселке Малаховка, и в Люберецком районе, подачи правдивой и объективной информации о заботах и проблемах, волнующих наших граждан, чаще рассказывать о лучших людях, лучших трудовых и творческих коллективах.

Пусть удача всегда сопутствует вашей газете. Пусть печатное слово звучит только во благо нашего Люберецкого района.
Глава Люберецкого района С.И. ГУСЕВ

НАДЕЕМСЯ НА ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Редакционной коллегии газеты
"Малаховский вестник"

Дорогая редакция!

От души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником! Своей почти десятилетней деятельностью "Малаховский вестник" доказал высокий профессионализм и полностью оправдал свое название: всем новостям поселковой жизни находится место на страницах нашего издания.

Вы никогда не уронили чести средств массовой информации и всегда отстаивали свое право на независимость суждений.

Желаем вам и в дальнейшем оставаться на высоте положения и с достоинством нести звание российских журналистов.

Надеемся и впредь на наше плодотворное сотрудничество.

Глава поселка А.Н. АВТАЕВ,
Администрация п. Малаховка

"МВ": С первого полугодия 2001-го глава поселка увеличил ежегодное число льготных подписчиков еще на 100 человек. Теперь бесплатно получают наш "Вестник" 1400 человек, и планируется дальнейший рост этого числа.

РЕЙТИНГ ЮНЫХ

Любви и спорту
все возрасты покорны



Спортивные вести
из МГАФК –
на стр. 3

СНОВА ХОТЕЛИ КАК ЛУЧШЕ

Никогда еще так хорошо не очищали внутриселковские дороги от обильного снегопада. Тщательно, почти до самого асфальтового покрытия. Да еще песочком посыпали, чтоб не было скользко. Автомобилисты не нарадуются такой заботе. Если бы еще так называемых лежачих полицейских обозначили по заметней, вообще был бы высший класс. И пешеходы не могут не отметить, что дорожники стали работать лучше, чем раньше. Что хорошо, то хорошо. Только им, пешеходам, иногда эти уборки боком выйдут. Из-за отсутствия специальной снегоуборочной техники, снег не вывозится и в виде огромных снежных валов накапливается по краям до-

роги, зачастую сваливаясь на тротуары и полностью перекрывая пешеходные дорожки.

Плохо инструктируемые водители специальной техники не всегда заботятся о съездах с основной магистрали. Попробуйте, например, подъехать к филиалу поликлиники на Комсомольской. Или к площадкам с мусорными контейнерами, или к отдельным магазинам. Не только проехать, подойти в ряде случаев не удастся.

Как сделать, чтобы все меньше было оснований утверждать, что получилось как всегда, хотя хотели-то как лучше – должно подумать и решить руководство.

Д. ГАЛКИН

Давайте жить по-людски

Начался новый год, но как и в прошлом с телевизионных экранов не сходят сюжеты с изображением полуразрушенных или сгоревших домов и подъездов. И почти каждый раз причиной называют взрыв бытового газа.

И это вовсе не случайно. Такое может произойти и у нас. Потому что никаких профилактических осмотров ни газовая, ни пожарная службы не проводят. Ушли в прошлое регулярные проверки мастеров из газового

НЕСЧАСТЬЕ ЛУЧШЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ

треста и предписания пожарных инспекторов. Все пущено на самотек. А вот, пронесет или клиент-потребитель сам доглядит, сам примет меры. Позвонит, вызовет мастера.

А если клиент сам страдает халатностью – не доглядит, не заметит? Если просто не понимает, что творит, когда избавляется от автоматике безопасности? Кнопку, например, на АГВ тряпочкой привязывает, чтоб не отскакивала и газовая горелка не отключалась? Или, наконец, оборудование у клиента не годится к дальнейшей эксплуатации,

устарело? В этих случаях кто-то должен клиенту подсказать, посоветовать, помочь. Или газовым и электромонopolиям на все наплевать?

Именно в таких условиях мы сейчас живем и пользуемся "благами цивилизации". Именно так ведут себя сейчас монополии, не знающие конкуренции. Поэтому то там, то здесь вспыхивает, взрывается, происходит короткие замыкания.

Мы надеемся на Бога, а они – на безнаказанность.

М. ГЛИМЧЕР



Любви и спорту все возрасты покорны

В дни зимних каникул в МГАФКе проводился турнир по теннису среди школьников и студентов. Участники соревнований приехали из разных городов: Москвы, Люберец, Раменского, Жуковского, Нижнего Новгорода. Были представлены и наши юные спортсмены из пос. Малаховка. Соревнования прошли на высшем спортивном уровне. Успешней всех выступили в турнире ученики малаховских школ № 46 и 48.

12-го января было подведено итоги и торжественное награждение. Первое место среди девушек заняли: Балахонская О., Исаева Ю., Гурова К., среди

юношей: Цицкишвили В., Сурков П., Дергачев П. Самая младшая участница соревнований была пятилетняя Нина Афонина. Победителям турнира были торжественно вручены кубки, медали и подарки.

В апреле Малаховскому теннисному клубу исполняется 5 лет. По этому поводу в мае будет проведен теннисный турнир на новых летних кортах. Приглашаем всех желающих принять участие в соревнованиях.

Турнир проводили: директор учебно-спортивного центра МГАФК Гаврилица В.С. и тренер Ечина Ю.С.

В.С. Планируем в будущем публиковать рейтинги юных воспитанников УСЦ.

РЕЙТИНГ ЮНЫХ



Наш корр. Фото П.САЖИНА



О чем писал «Малаховский вестник» в 1991 году

Десятилетия история нашего возрожденного «Вестника» — уже сама по себе знаменательна. Все эти 10 лет мы стой за строем поднимали целину и задевались славной историей Малаховки, что называется, от самых истоков. Сегодняшней публикацией мы открываем нашу постоянную рубрику, которая пройдет «красной нитью» через весь наш юбилейный год: «О чем мы писали 10 лет назад». Не сомневаемся, это будет поучительное напоминание читателям.

Мы далеко не все знаем об этом незаурядном для истории русского спорта событии — открытом состязании по легкой атлетике, проходившем в Малаховке в 1911 году. Но многое, включая цифры и имена, сохранила терпеливая бумага.

Надо сказать, что если футбол в те годы был уже видом спорта весьма популярным, то о легкой атлетике мало кто знал, не только в Малаховке, но и в столице. Поймите — это было ровно 80 лет назад. Кстати сказать, юбилей в этом году и первому чемпионату Москвы, и первенству России по этому виду спорта.

Не откладывая в долгий ящик, решили провести состязание и в подмосковном дачном поселке. Несоизмеримые, скажете, события? Но и времена были другие, и Малаховка не та.

Тогда здесь существовал и активно действовал спортивный кружок «Малаховка». Вот кружок-то и, в частности, один из его членов — М.Ф. Бауэр, а также Сокольнический кружок лыжников и стали инициаторами соревнований. Среди прочих пригласили рекорсменов России и чемпионов Москвы. Дали и объявление в газете:

«Состязание состоится 7 августа в Малаховке по адресу: Плоховая сторона, 1-е Змиевское поле, на площадке спортивного кружка «Малаховка». Начало ровно в 3 часа дня. Наиболее удобный проезд по Московско-Казанской железной дороге; поезд отходит от Москвы в 1 час 55

минут и приходит в Малаховку в 2 часа 33 минуты. От станции до площадки, где будут проходить состязания, 15 минут ходьбы».

Надо сказать, никто из знаменитостей не погнушался предложением: из Москвы приехали 26 человек, плюс еще один спортсмен, работавший в то время на заводе в Любереках. Всего было записано 41 человек.

7 августа погода, как на зло, оказалась весьма неподходящей. Накануне ночью лил проливной дождь, да и днем он время от времени обрушивался на землю.

И все же — состязания состоялись. Спас великолепный песчаный грунт спортивного кружка — а не то, превратись дорожки в сплошное болото, никакое терпение и мужество не спасли бы положения. (К сожалению, автору этих строк не известно доподлинно, что называлось первым Змиевским полем. Уж не там ли, где потом, волею судеб, оказался областной институт физкультуры?).

Картина встает перед глазами. Серое небо, чуть в стороне — дачные дома, густой лес, а на поле — множество публики, пытающейся прикрыться зонтиками, народ попроще, кому и помокнуть не жалко ради небывалой потехи — все с равным интересом толпятся неподалеку от песчаных дорожек. А там бегают, прыгают в длину,

Из истории спорта

80 ЛЕТ НАЗАД

взлетают вверх, отталкиваясь какой-то палкой, полуобнаженные крепкие мужчины — гора мышц.

Больше других отличается Илья Захаров — победитель в беге на 100 ярдов, превзошел собственный московский рекорд в прыжках с шестом: взлетел на 2 метра 90 см. Теперь этот результат может показаться весьма скромным. Но ведь прыгали-то с деревянным шестом, а не с современным гибким и упругим пластиковым.

На дистанции в 5 километров бежало 10 человек. Все следили за Николаем Хорьковым, который ровно за месяц до этого в Петербурге установил на этой дистанции рекорд — 16 минут 20 секунд. Рекордсмен пришел первым, но, правда, значительно хуже собственного рекордного результата — за 17 минут 14,6 сек. С удовольствием наблюдали зрители за ходом эстафетного бега 3 x 1000 метров.

Но больше всего понравился публике бег мальчиков в возрасте от 8 до 11 лет. Записалось 7 человек. От кружка «Малаховка» Б. Крабтри, Г. Бек, К. Миндер, Л. Миндер, Н. Семенов, от Сокольнического — один А. Булычев. (Двум младшим сейчас должно быть 88 лет. Может быть, кто-то и жив? Может быть, кто-то знает, как сло-

жилась потом их судьба?).

Силы у мальчиков оказались почти равными. Так, к финишной черте подбежали кучей, впереди был Г. Бек, который за два шага до финиша почему-то остановился, видимо, не знал, что протянутую финишную ленточку надо сорвать грудью. Замешательство Бека позволило А. Булычеву обойти его и занять первое место со временем 10 секунд ровно. Бек оказался вторым (10,8 секунд), третьим пришел Ю. Крабтри.

А под конец москвичи Воронцов, Иваневич и Ядрихинский продемонстрировали метание диска, и это тоже многим было в диковинку.

Так заканчивалось небывалое до толе в Малаховке зрелище, приятно оживившее непогожий августовский день.

В журнале «Русский спорт» в отчете об этих состязаниях писали: «Остается пожелать, чтобы семена, брошенные 7 августа в Малаховке, упав на благодатную почву, принесли уже в будущем году обильную жатву».

Состязания, оказывается, были сняты кинематографическим аппаратом и предполагалось, что в конце августа или начале сентября будут показаны на экране московского «Художественного электротeatра».

Осуществилось ли это, трудно установить. Может быть, об этом слышал от старшего поколения кто-то из нынешних читателей «Малаховского вестника»?

Г.ХИНЧУК, ветеран спорта («МВ» №1, 15 апреля 1991 г.)

ТУРНИР ПРОДОЛЖАЕТСЯ?

Волейбол, эту поистине народную игру, у нас любят. А уж как интересно и увлекательно проходит в Малаховке чемпионат на «Кубок Администрации» — знают многие. Но это — только раз в год.

Видимо, поэтому решили и в МГАФКе не отставать и провели с 9 по 12 января 2001 года «Новогодний турнир-II» по волейболу среди преподавателей и сотрудников спорткадамии, посвятив его предстоящему 70-летию создания физкультурного учебного заведения на территории Малаховки.

В этот раз решено было изменить условия проведения соревнований. Участников разделили на две подгруппы: по 3 и 4 команды в каждой. Игры проходили по новым правилам судейства, которое осуществляли и организовывали сами преподаватели: Пехов Игорь Михайлович, главный судья, а гл. секретарем был — Гурьев Александр Александрович. Партии игрались до 25 очков. Общие игры — из расчета трех партий, а финальные — за I, II и III места — из пяти партий.

Интерес к играм был необычным, но в основном среди самих участвующих, так как студенты в это время были заняты другими «состязаниями»: они сдавали экзамены и зачеты.

Напряженной и интригующей оказалась встреча за I и II место между командами кафедр: «Спортивных игр» и «Физкультурно-оздоровительных технологий» (ФОТ) во главе с зав. кафедрой А.С. Чубуковым. Несмотря на стойкое сопротивление, победили зрелость и азарт честолюбивых «спорт-игровиков», умело управляемых Н.В. Долинской в качестве тренера (на фото — крайняя слева). Команда-победительница получила переходящий Кубок. Следует отметить и признанного лучшим игроком турнира — Грошева Андрея Михайловича, а также его коллег по команде: Павлова Илью Дмитриевича, Рзаева Топфика Мамедовича, Ермакову Капитолину Петровну и самую юную участницу в команде — Виолетту Валерьевну Миляеву. Хороша была игра и Лаптева А.В.

Жюри, наблюдавшее соревнования, выделило и «лучшего разыгрывающего игрока». Им признан декан дневного отделения А.Н. Таланцев. «Лучшей подающей» признали Лидию Николаевну Комарову.

Турнир — позади. Он ушел в историю. И что? Почему бы ректорату вуза не подумать теперь об организации товарищеских турниров между, скажем, призерами МГАФК? А после выйти за пределы поселка и встретиться на площадке с люберецкими командами ветеранов-любителей, с той же, возглавляемой самим председателем спорткомитета Н.И.Пирогом, победительницей турнира памяти П.А.Богданова. Так, глядишь, волейбол и займет должное место в спортивной жизни района. А что, все может быть.

Приглашаем любителей волейбола, на будущие матчи.

В.Я. КУДЛИН (пресс-служба ММОА)



Поздравляем команду победительницу Новогоднего турнира! Желаем ей дальнейших спортивных успехов!

Киоск

«Зеленая аптека»

в крытом рынке

Предлагает продукты для здоровья.

■ Широкий ассортимент пищевых добавок: долголет, морозник, тыквеол, рыбий жир и др.

■ Сиропы: гербамарин, шиповник и др.

■ Лечебные чаи и травы.

Покупайте, используйте и будьте здоровы!

МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ

Магазин

«Мир кожи»

(во дворе рынка)

межсезонная распродажа

ЕЖЕДНЕВНО

Дубленки из натурального меха и комбинированные от 550 рублей.

Изделия из кожи и меха для взрослых и детей — от 250 руб и выше.

Большой ассортимент и приемлемые цены.

Предъявителю данной рекламы и пенсионерам Малаховки — предоставляется скидка.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагают: Цветы и комнатные растения

Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчика.

В большом ассортименте землю и дренаж для различных видов комнатных растений.

Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран.

Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла.

Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях. Возможна доставка.

Фирма «Кроста-Строй»

в Малаховке

(напротив ж/д касс станции)

Предлагает со склада в Москве и под заказ:

- металлочерепицу и

- водосточные системы

Производитель — Компания «Раннила» (Финляндия).

Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.

501-41-63

10% скидка

Сделайте подарок Вашим правнукам.

